

狠抓产业聚集区建设、招商引资、项目建设和城区改造开发 上半年698亿元投向中原区

□晚报记者 董占卿 通讯员 李少锋

本报讯 上半年,中原区以科学发展为主线,狠抓产业聚集区建设、招商引资、项目建设,狠抓城区改造开发、民生改善和党的建设,全区经济社会发展呈现出“增速趋快、效益向好、基础稳固、民生改善”的良好态势。

中原区主要经济指标较快增长

6日,在中原区委、区政府工作会议上,记者了解到,上半年,中原区委、区政府按照跨越式发展的总体部署,开拓创新,积极作为,主要经济指标呈现较快增长。其中,全区生产总值完成119.8亿元,同比增长10.3%;第三产业增加值完成66.9亿元,增长8.1%;财政一般预算收入完成9.42亿元,增长39.5%,增速位居市内五区第一,其中税收收入达9.41亿元,财政收入质量99.9%,市内五区排名第一;固定资产投资完成55.4亿元,增长28.3%;社会消费品零售总

额完成65.9亿元,增长16.4%;规模以上工业增加值完成32.2亿元,增长18.2%;城镇居民人均可支配收入达9503元,增长13.4%;农村居民人均现金收入达7998元,增长20%。

招商引资及项目建设成效显著

招商引资和项目建设始终是经济发展的“主旋律”、“主阵地”,更是增强经济发展后劲、推动可持续发展的有力“引擎”。上半年,中原区深入开展“大招商”,积极组织参加豫京津经济技术合作、央企项目合作、豫沪经济合作交流、豫港澳经贸交流等系列活动,新签约超亿元项目34个,总投资约698亿元,其中超10亿元项目18个。在广州举行的郑州市情推介暨项目签约仪式上,一举与曲美家具等11家企业签订了209亿元的投资协议。中原区区长王东亮说,上半年,全区实际利用外资5980万美元,增长14.4%;引进内资45.5亿元,增长7%。同时,在项目建设上,采取“四比两看一落实”,即比投资、比进度、比干劲、比服务,看作风,看实效,抓

落实;认真落实“5+4”项目推进机制,使全区重点项目进展顺利,发展的后劲不断增强。

确保民生质量不断改善

据统计,上半年,中原区新增城镇居民就业再就业12076人,占年度任务的57%,为城乡低保对象1680户3409人,发放保障资金439.3万元;五保对象集中供养率为100%;为4803户廉租房家庭发放补贴566.7万元。同时,工人路中学综合楼已结顶、区属中小学(幼儿园)校医已配备、建成社区便民快餐店和蔬菜便利店118个、设置流动早餐车128个等便民工程都一一按计划完成,有的超额完成全年任务。

中原区委书记王贵欣表示,要抓好民生实事的办理工作,尤其是为民承诺的“十件实事”,要不折不扣、保质保量地落实好,确保好事办好,实事办实。今年,中原区要新建廉租房1400套,公共租赁住房1090套,这些都要保质保量,为民办好实事。

新密市将关停一批造纸企业

□晚报记者 王银廷 通讯员 申建新

本报讯 近日,新密市政府召开造纸行业综合整治工作会议。会议宣读了《新密市人民政府关于印发新密市造纸行业综合整治实施方案的通知》造纸行业综合整治工作分四阶段进行,将于10月底全部完成整治任务。各有关单位按照“属地管理”的原则,对被淘汰和关停的造纸企业采取拆除设备、清除原料等措施,整治到位。

中牟县人民法院 召开群众观点讨论会

□晚报记者 张辉 通讯员 姜继周 闫晗

本报讯 近日,中牟县人民法院召开群众观点大讨论活动学习教育汇报会。全体干警参加了会议。以“发扬传统、坚定信念、执法为民”为主题,着眼解决法院干警宗旨意识、司法作风方面存在的突出问题,以“增强感情、改进作风、提高能力”为重点开展的一项重要活动。

荥阳市安监煤炭局 为职业病建档

□晚报记者 王战龙 通讯员 李世民 牛廷俊

本报讯 今年以来,荥阳市安监煤炭局以“申报一家,建档一家,规范一家”的工作思路,全面推进全市各行业职业健康体检、职业危害因素检测、申报等工作。

截至目前,全市已有50多家企业3000多名从业人员进行了职业健康体检,有30多家企业进行了职业危害因素检测,20多家企业完成了申报备案,建立了职业危害防治制度,设置了公告栏、职业健康警示标志等,还有10家企业正在对职业危害因素进行检查。

经开质监分局 开展“诚信计量进社区”活动

□晚报记者 王赛华 通讯员 夏晖 李晶晶

本报讯 近日,经开质监分局以“推进诚信计量、建设和谐城乡”为主题,开展了“诚信计量进社区”活动,进一步完善了计量惠民服务常态化工作机制。截至今日,已对辖区内2家集贸市场的85台电子秤进行了集中检定,重新更换了3台计量检定合格的公平秤,并加贴了明显的标志。

金水区环保局 开展建设项目审批回访制

□晚报记者 王翠
通讯员 张荣霞 陶冶 杨曦

本报讯 “原来想着办证难,没想到比预计时间提前拿到了环保证,还帮我省了不少钱”。德川餐饮公司的苏女士对前来自访的环保局工作人员如是说。金水区环保局自7月起在全局建立并推行建设项目审批回访制度1个月来,拓宽服务对象沟通交流的渠道,加强环保系统的行业作风和行政效能建设。

新密市岳村镇科技下乡惠民

□晚报记者 王银廷 通讯员 马超伟 卢中杰

本报讯 新密市岳村镇利用农民秋闲时间,组织林果、畜牧等涉农部门技术人员,到各村举办林果种植、畜牧养殖技术培训班,为农民讲解有关果树管理、养殖等方面的知识,力争使参学农民都能掌握实用技术,弥补农民在农业生产中遇到的技术难题。目前,该镇已举办培训班22次,参加培训人数达1000人,深受农民的欢迎。

南阳路上庞然大物占道,噪声扰民

金水区南阳新村办事处却解释说有占道手续

□晚报记者 姚辉常 文/图

在南阳路与农业路交叉口向南约50米路西豪享来店门外侧,一台发电机占用人行道正在作业,铁皮箱罩住发电机,轰轰的叫声仍然很刺耳。一根电缆通到豪享来店里,店内灯火通明,不少人来就餐。该店李店长告诉记者,他们与房东之间有矛盾,电被房东给掐断了。为了正常营业,不得不安装了100千瓦的发电机。

“豪享来有了生意,却损害了他人利益,发电机占压了人行道和盲道,巨大的噪声和排出的废气也严重影响楼上居民休息。”刘先生气愤地说,他们为什么不把发电机安装在店内呢?

南阳新村街道办事处城管队长张队长告诉记者这家饭店有占道手续。

但是,郑州市城市管理局办事大厅负责办理占道证的工作人员告诉记者,他们没有给豪享来办占道证,因为不仅是占道的事,还涉及环保等部门。



管城区两大措施促物业达标

□晚报记者 杨宜锦

本报讯 增强物业企业标准化建设,建立物业监管的长效机制,管城回族区住房保障服务中心专门召集各物业企业负责人进行业务培训,进一步明确了物业企业创建文明城市工作的行业标准,并提出了两项具体措施。一是凡

被市、区检查组悬挂黑牌的物业企业,该企业年度动态考核初审结果为不合格企业,并上报备案。二是凡因物业服务不达标,被所在辖区办事处(社区)多次督促整改,动作迟缓,不予配合的,计入物业企业行业管理信用档案,根据情况分别列为年度动态考核初审需要整改企业或不合格企业,并上报备案。

6月份以来,管城回族区住房保障服务中心严格对照物业管理服务标准,牵头组织辖区物业企业协作组对位于9个办事处的近百个物业小区实行了不间断督察,共下发整改通知书60份,主要发现问题是:服务态度需要进一步提高,标准化建设不到位;秩序维护、环境卫生不达标。

登封市砂矿秩序专项治理见成效

□晚报记者 袁建龙 通讯员 欧阳文权 范国强

本报讯 昨日,登封市砂矿秩序专项治理集中行动,得到了省市相关部门的认可。据了解,这次集中行动,登封市严厉打击非法采砂的同时,着眼长远发展,及时制定完善砂矿准入管理、安全管理、销售管理、税费管理、环境管理和查处违法活动工作制度,建立了砂矿管理长效机制,促进了全市砂矿业健康、有序发展。

通过此次集中整治,登封市经过科学论证,

按照编制要求,把全市64处砂石开采点全部集中到12个开采企业,整合形成了4个大型开采企业,137家磨砂企业集中到25个加工地点。

在砂矿秩序专项治理行动中,登封市国土资源局抽调50名骨干充实到砂场专项整治管理办公室(即砂管办),砂管办建立了各项规章制度,对人员进行了分组、分片监管执法,对全市辖区内砂资源私挖滥采和砂产品加工企业实行24小时巡查,确保发现一起查处一起。为进一步打击非法违法采矿,登封市国

土资源局分别在宋沟、文村、三王庄、左庄、耿庄设立打击违法采矿监管点,并抽调8名人员组成了市砂矿秩序专项治理巡查组,对全市重点采砂区域进行不间断巡查。市交通部门先后在文颍公路、耿庄、左庄分别设立了治超点,加大了对超重拉砂车辆的依法查处力度。2011年1~6月,登封市共查处违法采砂行为21起,扣压挖掘机、铲车、钩机等采砂设备机械9台(辆),拆除采砂设备15台,依法拘留12人。